



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



Edital nº 86/2023-PROGESP

Boa Vista - RR, 12 de abril de 2023.

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

1. RETIFICAR o edital 83/2023 – Local e horário da Prova Escrita do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, objeto do Edital nº 56/2023 de 15 de março de 2023, conforme abaixo:

Onde se lê:

PROVA ESCRITA

Figura 1: Local e horário da prova escrita e respectivas salas

	DATA	LOCAL	Abertura do portão	Fechamento do portão	Horário provável de início	Horário provável de Finalização
Prova Escrita	16/04/2023	Bloco VI - (1º piso)	13h15min	14h00min	14h15min	17h15min

Sala	Local	Quadro*
1	Bloco VI	Quadros 01 e 02
2	Bloco VI	Quadros 03, 05, 06,07 e 08

Leia- se:

PROVA ESCRITA

Figura 1:Local e horário da prova escrita e respectivas salas

	DATA	LOCAL	Abertura do portão	Fechamento do portão	Horário provável de início	Horário provável de Finalização
Prova Escrita	16/04/2023	Bloco VII - (2º piso)	13h15min	14h00min	14h15min	17h15min

Sala	Local	Quadro*
1	Bloco VII	Quadros 01 e 02
2	Bloco VII	Quadros 03, 05, 06,07 e 08

Observação: Bloco VII – Centro de atendimento acadêmico (atrás do bloco VI).

2. As demais cláusulas permanecem inalteradas.



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS



BLOCO VII





**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**



Prof. Dr^a. Daniele da Costa Cunha Borges Rosa
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas



Emitido em 12/04/2023

EDITAL Nº 252/2023 - PROGESP (11.84)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 12/04/2023 17:06)
DANIELE DA COSTA CUNHA BORGES ROSA
PRO-REITOR(A) - TITULAR
PROGESP (11.84)
Matrícula: 3141586

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufrr.br/documentos/> informando seu número: **252**
, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **12/04/2023** e o código de verificação: **62d0296a6f**